Отчёт

о депутатской деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва (2021 – 2026 гг.) Проводникова Руслана Михайловича за период 1 полугодия 2024 года

Деятельность депутата в Думе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Законом автономного округа "О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", Регламентом Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", иными законодательными и нормативными актами.

Проводников Руслан Михайлович входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. Входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений, в состав Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, является заместителем председателя Ассамблеи.

Руслан Проводников является членом Координационного совета по решению вопросов в области физического воспитания населения, массового спорта и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Участие в работе Думы автономного округа, в работе Ассамблеи.

В отчётном периоде депутат Проводников Р.М. принял активное участие в 9-ти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, в 5-ти заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений, 5-ти заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в 5-ти заседаниях Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры (далее-Ассамблея), принимал участие в заседаниях Думы Берёзовского района.

Основная деятельность депутата Проводникова Р.М. связана с деятельностью Ассамблеи.

В первой половине 2024 года на заседаниях Ассамблеи были рассмотрены проекты законов автономного округа и постановлений Думы, информации (отчеты) об исполнении законов автономного округа, затрагивающих права и интересы коренных малочисленных народов Севера.

Депутатами на заседаниях Ассамблеи были заслушаны и приняты к сведению: Февраль:

- отчёт о деятельности Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры за 2023 год, о плане работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры на 2024 год;
- доклад о результатах деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе Югре в 2023 году, представленный Ириной Каск.

Март:

- ежегодный доклад Уполномоченного по правам человека в Ханты-Мансийском автономном округе Югре за 2023 год", представленный Натальей Стребковой;
- информация об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа Югры «О территориях традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе Югре» в 2023 году, представил Александр Комиссаров— заместитель директора Департамента недропользования и природных ресурсов Ханты-Мансийского автономного округа Югры;

Апрель:

- доклад о результатах деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, соблюдении прав и законных интересов детей в 2023 году, представленный Людмилой Низамовой;
- информация об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа Югры «О регулировании отдельных вопросов в сфере физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе Югре" в 2023 году», слушали Софью Конух директора Департамента физической культуры и спорта Югры;

Май:

- отчет о ходе реализации государственной программы автономного округа «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера», информация подготовлена ответственным исполнителем программы — Департаментом молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей Югры, выступил директор Департамента Яков Самохвалов. Парламентарии отметили качественную подготовку представленной информации, задали присутствующим соисполнителям государственной программы директору Департамента образования и науки Югры Алексею Дренину и заместителю директора Департамента недропользования и природных ресурсов автономного округа Александру Комиссарову интересующие вопросы, получили квалифицированные ответы.

Парламентарий отметил важность решения вопросов, которые депутаты Ассамблеи ранее неоднократно поднимали на заседаниях Ассамблеи, относительно вступающих в силу изменений по следующим условиям и мерам поддержки студентов из числа коренных малочисленных народов Севера в Югре (Постановление Правительства Ханты-Мансийского АО - Югры от 28 декабря 2023 г. № 682-п внесены изменения в Приложение № 3 Постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30 декабря 2021 года № 639-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера»):

В связи с ростом цен на обучение для студентов увеличены суммы компенсации оплаты обучения или оплаты обучения – от 100 до 150 тыс. рублей.

За сдачу экзаменационной сессии на «хорошо» и «отлично» введена дополнительная мера финансового поощрения в виде ежемесячного пособия за особые успехи в обучении: на «хорошо» по 5 тыс. рублей, «отлично» — 7 тыс. рублей. Эту меру поддержки смогут получить студенты, обучающиеся по Региональному перечню профессий, связанных с самобытной культурой и родных языков;

Для студентов, обучающихся по специальностям, связанным с изучением родных языков и студентов, проживающих на территориях традиционного природопользования введено ежемесячное пособие в размере прожиточного минимума, установленного в автономном округе. В 2024 году размер прожиточного минимума составляет 20 435 рублей.

Для студентов из малообеспеченных семей, в связи с увеличением стоимости транспортных услуг, увеличен размер компенсации расходов по проезду на каникулы от места обучения до места жительства и обратно с 20 до 30 тыс.рублей;

Принятые дополнительные меры поддержки, безусловно, важны для студентов из числа коренных малочисленных народов Югры, поскольку направлены на сохранение родных языков коренных народов, увеличение количества молодых специалистов по обучению родным языкам, литературе и искусству. Это отличный стимул для молодежи получать среднее и высшее образование, находить свое место в обществе, становиться нужными и востребованными людьми. Депутаты Ассамблеи неоднократно, на заседаниях Ассамблеи, иных мероприятиях с участием представителей Департамента образования, представителей от регионального Правительства поднимали вопросы совершенствования мер поддержки для студентов из числа КМНС.

Выражаем слова благодарности Правительству Югры за принятые решения, надеюсь, что такие решения и в дальнейшем будут носить системный характер, отвечать динамично меняющимся условиям жизни.

- информация об исполнении регионального закона «О резервах управленческих кадров в Ханты-Мансийском автономном округе Югре», представил Александр Деменко директор окружного Департамента государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции. В ходе обсуждения информации депутаты предложили Департаменту изучить вопрос о проведении кадровой политики в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера с учетом историко-культурных особенностей региона.
- информация о деятельности отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству за 2023 год, представил руководитель отдела Руслан Романчук. Депутаты отметили необходимость более тесного сотрудничества с отделом, так как подведомственные вопросы непосредственно затрагивают интересы коренных жителей, ведущих традиционный образ жизни.

Июнь:

- информация об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа Югры «О регулировании отдельных вопросов в области нематериального этнокультурного достояния Российской Федерации на территории Ханты-Мансийского автономного округа Югры" в 2023 году», представил информацию Виктор Гаин первый заместитель директора Департамента культуры Югры, в качестве содокладчика выступила Людмила Алферова директор бюджетного учреждения «Этнографический музей под открытым небом «Торум Маа».
- информация об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа Югры за 2023 год, представила Светлана Попкова первый заместитель директора Департамента финансов автономного округа. В ходе обсуждения вопроса предметом особого внимания депутатов стала финансовая дисциплина при исполнении государственной программы автономного округа «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера».

Также в отчетном периоде на заседании Ассамблеи депутаты рассмотрели и поддержали проекты законов:

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О перечнях труднодоступных и отдаленных местностей и территорий компактного проживания коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, применяемых при проведении выборов". Внесенный Правительством автономного округа. предусматривает изменения в Перечень труднодоступных и отдаленных местностей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утвержденный Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.12.2004 № 101-оз «О перечнях труднодоступных и отдаленных местностей и территорий компактного проживания коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, применяемых при проведении выборов», предлагается исключить из указанного Перечня поселок городского типа Куминский (Кондинский район) и село Каменное (Октябрьский район). Данные населенные фактически не являются труднодоступными, т.к. имеют круглогодичное транспортное сообщение с сетью автомобильных дорог общего пользования (февраль).

«О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «О государственной финансовой поддержке досрочного завоза продукции (товаров) в районы и населенные пункты на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры с ограниченными сроками завоза грузов», разработанный Департаментом экономического развития Югры. Предложено привести данный Закон в соответствие с Федеральным законом от 4 августа

2023 года № 411-ФЗ «О северном завозе», разграничить полномочия Думы автономного округа и Правительства автономного округа в сфере осуществления северного завоза, исключить из перечня товаров, необходимых для обеспечения жизнедеятельности населения муниципальных образований автономного округа и стабильного функционирования организаций социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики следующие товары: древесные топливные гранулы (пеллеты), древесные топливные брикеты, моторные масла, реактивное топливо в связи с отсутствием этих товаров в заявках о потребности муниципальных образований в централизованных поставках. Проектом закона предлагается исключить расходы по доставке товаров автомобильным транспортом на территории компактного проживания коренных малочисленных народов Севера автономного округа, территории традиционного природопользования, стойбища, в связи с тем, что данный вид финансовой поддержки на протяжении всего действия реализации досрочного завоза продукции (товаров) на территории автономного округа не был осуществлен на практике (муниципальные образования не заявлялись на данную компенсацию), данная форма поддержки не установлена в статье 18 Федерального закона "О северном завозе" (февраль).

«О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (июнь).

«О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (корректировка бюджета), докладывала Светлана Попкова – первый заместитель директора Департамента финансов автономного округа. При обсуждении депутаты Ассамблеи акцентировали внимание Светланы Попковой, как представителя руководства Департамента финансов, на необходимость совершенствования системы оплаты труда работникам национальных газет «Ханты ясанг» и «Луима сэрипос» (июнь).

Другие законопроекты.

В разделе «разное» на заседаниях Ассамблеи депутаты заслушали информацию о реализации проекта по созданию национального корпуса хантыйского языка, которую представил Алексей Дренин - директор Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В Югре в качестве пилотного проекта реализуется проект по созданию национального корпуса мансийского языка. Сегодня в Югорском научно-исследовательском институте информационных технологий (ЮНИИТ) ведутся работы по параллельному переводу предложений с русского на мансийский язык, аудиозаписи мансийской речи, оцифровке произведений мансийских авторов и периодических изданий на мансийском языке. Алексей Дренин проинформировал депутатов, что в настоящее время с инициативой о реализации проекта по созданию национального корпуса хантыйского языка выступил Югорский государственный университет. Отметил, что создание корпуса хантыйского языка будет осуществляться в рамках единого проекта по созданию национальных корпусов мансийского и хантыйского языков. «На первом этапе реализации проекта необходимо было создать цифровой продукт. Цифровой продукт создан. Теперь предстоит проведение работы по его наполнению.

Работа с избирателями.

Приоритетным направлением деятельности Ассамблеи является работа с избирателями. Депутатом Проводниковым Р.М. проведены выездные встречи с избирателями в отдаленных труднодоступных поселениях Березовского района, проведены встречи с главами муниципальных образований, старостами, руководителями структурных подразделений местных администраций, представителями общественных организаций и избирателями, в ходе которых депутат представил информацию о своей депутатской деятельности в региональной Думе, изменениях в законодательстве автономного округа, проводил приемы граждан по личным вопросам, принимал наказы и обращения граждан и учреждений, оказывал консультационную помощь по обращениям, в том числе юридического характера.

В первом полугодии 2024 года депутат Думы Югры Руслан Проводников провел 2 приёма граждан по личным вопросам в Региональной общественной приемной Председателя Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д.А. Медведева в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, в городе Ханты-Мансийске, в общественной приемной Председателя Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Березовском районе. Обращения избирателей касались вопросов улучшения жилищных граждан, здравоохранения, оказания материальной и финансовой помощи, иных вопросов.

Всего в адрес депутата Проводникова Р.М. за отчетный период 2023 года поступило 19 обращений граждан:

Наказы избирателей 1 кв. 2024 г.

№ п / п	Города и районы Ханты-Мансийского автономного округа	Жилищные вопросы	ЖКХ	Социальная сфера (образование, культура, наука, спорт)	Здравоохранение	Социальная защита	Экономика и финансовая политика	Обеспечение правопорядка и законности	Оказание материальной помощи	Предложения по совершенствованию	Экология и природопользование	Строительство и промышленность	Торговля и бытовое обслуживание	Иные вопросы (указать)	Всего обращений
1	Березовский район	2		2	1	2			11					3 (СВО:поиск погибшего, приобретение техники и квадрокоптер ов)	21
2	Ханты-Мансийский район		1	1		1		2	1		1				7
3	Сургутский район							1							1
3	г. Нижневартовск													2 (СВО прохождение медкомиссии для определения годности к службе)	2
4	Белоярский район								1						1
5	Иные территории:														-
В	сего	2	1	3	1	3		3	13		1			5	32

На встречах депутата Думы Югры Руслана Проводникова с избирателями помимо иных поступают обращения об оказании финансовой, материальной помощи.

В соответствии с Постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28 декабря 2023 г. № 990 «Об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на первый квартал 2024 года», депутатом оказана материальная и финансовая помощь:

Содержание наказа	Сумма (руб.)
Граждане – 13 человек	346 094
Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры	292 000
"Государственная библиотека Югры", г. Ханты-Мансийск	
Цель: оказание финансовой помощи на издание романа Е.Д. Айпина "В	
поисках Первоземли", монографии А.Н. Семенова "Аксиология прозы Еремея	
Айпина"	

	220 200
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования	338 200
"Спортивная школа "Виктория", пгт. Березово Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на проведение турнира по боксу	
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение	408 230
детский сад "Малышок", пгт. Березово Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на ремонт системы канализации	
Муниципальное казенное учреждение "Спортивно-культурный комплекс	361 160
"Олимп", п. Приполярный Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на ремонт электропроводки и замену	
осветительных и электрических приборов	
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение	59 316
"Хулимсунтская средняя общеобразовательная школа с кадетскими и	
мариинскими классами",	
д. Хулимсунт Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на приобретение форменной одежды	
Муниципальное бюджетное учреждение "Досуговый клуб "Овация", п.	195 000
Сергино Октябрьского района	
Цель: оказание финансовой помощи на приобретение батута	
Итого:	2 000 000

В отчетном периоде средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, предназначенные для финансирования наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры 2-го квартала 2024 года, переданы на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в специальной военной операции и призванных на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры (Постановление Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 21 марта 2024 года № 1058 "Об обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа — Югры о направлении средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, предназначенных для финансирования наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры в 2024 году, на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в специальной военной операции и призванных на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры»).

Также, в первом полугодии 2024 года по результатам встреч с руководителями организаций и учреждений депутатом была оказана финансовая помощь:

- по запросу директора этнографического парка-музея «Найотыр Маа» поселка Сосьва Берёзовского района Светланы Немковой парламентарий приобрел и обеспечил доставку лазерного многофункционального устройства с функциями печати, копирования, сканирования.
- по обращениям руководителя коллектива самодеятельного искусства шайтанского Дома культуры Виктории Ануфриевой и директора шайтанской начальной школы-детского сада Юлии Лапеко депутат приобрел и передал десять лыжных комплектов по пять штук для каждого учреждения.
- по обращениям руководителя Дома культуры поселка Ванзетур Татьяны Собяниной и начальника кружковой деятельности Дома культуры Ларисы Дяк Руслан Проводников предоставил денежные средства на приобретение необходимых материалов (ткань, бисер, ленты) для работы кружка декоративно-прикладного искусства «Мастерица».

Отметим, на базе ванзетурского Дома культуры организована театральная деятельность по возрождению и сохранению культуры коренных малочисленных народов Севера, разыгрываются сказки народов ханты и манси, разучиваются традиционные танцы. Мастерицы кружка планируют сшить красивые национальные костюмы для самодеятельных артистов.

«Я рад, что имею возможность оказывать свою посильную помощь учреждениям небольших отдаленных поселений, для которых любая поддержка всегда важна, ведь своих средств у них зачастую не хватает из-за небольшого бюджетного финансирования», — отмечает Руслан Проводников.



Рабочие поездки регионального парламентария Руслана Проводникова по населенным пунктам Березовского района в январе 2024 года, встречи с избирателями.

Во время рабочих поездок по Березовскому району провел встречи с избирателями, предоставил информацию о своей деятельности в качестве депутата регионального парламента, провел приемы граждан по личным вопросам.

Встретился с жителями Сартыньи, Кимкъясуя, Ломбовожа, Сосьвы, Саранпауля, Приполярного, Хулимсунта, Няксимволя, Светлого. В каждом населенном пункте провел встречи с жителями, с главами поселений, представителями администраций, по графику провел приемы граждан, в том числе прием граждан в Березово в местной общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Березовского района.





Провел встречу с творческим коллективом Саранпаульской национальной детской школы искусств, это место, в котором талантливые дети под руководством талантливых радеющих педагогов раскрывают свой потенциал, свои таланты.

Директор школы искусств Валентина Перова отметила: «С депутатом Думы Югры Русланом Проводниковым нашу школу связывает многолетнее знакомство, добрые дружеские отношения. Много лет депутат оказывает помощь югорским учреждениям спорта и культуры. Благодаря мотивации и содействию Руслана Михайловича наши ученики получают возможность посещать масштабные мероприятия, побеждать в конкурсах в Ханты-Мансийске, Ставрополе, Владимире, Саратове, Москве. Хорошей традицией стало наше совместное мероприятие – январская встреча: интересные выступления, творчество экспромтом, вопросы и ответы, теплые улыбки... Семь лет каждый январь проходит наше нестандартное, особое мероприятие совместно с Русланом Проводниковым, и вот уже в третий раз у нас была возможность поздравить народного избранника в День рождения в нашей школе, где мы всегда его ждем и рады каждому его приезду».



Рабочие поездки, встречи, участие в мероприятиях, деятельность по привлечению детей и подростков к здоровому образу жизни, занятиям спортом.

Январь

- Провел встречу с юными участниками «Исторического клуба» в Саранпаульском краеведческий музее. Участниками данного детского объединения являются школьники от 12 лет до 17 лет, ребята поделились достижениями в своей исследовательской деятельности, рассказали о своих исторических проектах. «Ребята и их наставники очень признательны депутату за возможность таких необычных встреч, благодаря которым и происходит духовный рост человека», - отметила руководитель «Исторического клуба» методист Саранпаульского краеведческого музея Любовь Стаканова.

Февраль

- В качестве почетного гостя принял участие в масштабном спортивном мероприятии - 42-ой Всероссийской лыжной гонке «Лыжня России», проходившей на территории лыжной базы Спортивной школы «Виктория» в поселке Березово.

Лыжня России» в рамках федерального проекта «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография» является самым масштабным зимним спортивным мероприятием, главной целью которого является привлечение граждан к занятиям физической культурой и спортом. В лыжной гонке в Березово приняли участие команды из Березово, Игрима, Сосьвы, люди всех возрастов, семьи с детьми. Также бежала команда Ветеранов из Березово и команда «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ» из Игрима.



Март

В первые дни весны 2024 года в спортивной школе «Виктория» пгт. Березово прошел XI турнир по боксу на Кубок Руслана Проводникова. Участниками турнира стали более 50 спортсменов из различных спортивных школ, клубок и прочих спортивных учреждений семи муниципальных образований. В соревнованиях приняли участия спортсмены из г. Ханты-Мансийск, г. Белоярский, г.

Мегион, г. Серов (Свердловская область), Октябрьский район, Советский район, сборная Березовского района. В состав нашей сборной команды вошли спортсмены из пгт.Игрим и пгт.Березово.

Депутат отметил значимость проведения межрегионального турнира по боксу «На кубок Руслана Проводникова» в поселке городского типа Берёзово. Он выразил слова благодарности всем землякам, единомышленникам, кто причастен к его организации и проведению.

Сегодня мы вместе делаем активные шаги к тому, чтобы в будущем стало больше здоровых, сильных, добрых людей, поэтому так необходимо оказать посильную поддержку для роста юных спортсменов уже сейчас. Турнир — возможность для выявления слабых мест, которые реально определить только опытным путем, это своеобразная точка роста.



Апрель

- принял участие во внеочередном 16-ом заседании Думы Берёзовского района.

Участие в заседании приняли прокурор Берёзовского района Владислав Романов, члены Молодежного парламента при районном парламенте, руководители структурных подразделений администрации района, представители общественности. В режиме видео-конференц-связи в заседании Думы также приняли участие главы городских и сельских поселений муниципального образования. Главным в повестке стал вопрос «Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Берёзовского района». Региональный парламентарий Руслан Проводников, обратившись к участникам заседания, пожелал всем плодотворной работы, принятия конструктивных решений и дальнейшего взаимного сотрудничества.



Май

Депутат Думы Югры Руслан Проводников побывал в рабочей поездке в городе Урае, где принял участие в Открытом региональном турнире по боксу, посвященном Победе в Великой Отечественной войне.

За звание лучших на турнире боролись более 100 спортсменов из Урая, Советского, Югорска, Нягани, Октябрьского, Горноправдинска, Ханты-Мансийска, Уфы, Тюмени, Свердловской области, Республики Башкортостан. Парламентарий Руслан Проводников отметил, что этот турнир он посетил во второй раз, пожелал удачи участникам соревнований, и чтобы этот небольшой ринг стал для многих спортсменов путевкой в жизнь. От Федерации бокса города Урая народному избраннику вручили памятный подарок. Спортсмены проявили свой характер и отличный уровень подготовки.

По итогам проведенных боев лучшие боксеры были отмечены специальными призами за лучшую технику ведения боя, за волю к победе, медали, грамоты и памятные призы.



Иная информация

Депутат Думы Югры Руслан Проводников получил благодарность от Вероники Чекмазовой – и.о. председателя Комитета образования администрации Березовского района за оказание финансовой помощи на проезд школьников Березовского района для участия их в олимпиадах и конкурсах.

С января по апрель 2024 года учащиеся Березовского района приняли участие в региональных олимпиадах по химии, биологии, физической культуре, в олимпиаде «Умники и умницы» (полуфинал, финал). Всего выезжало — 12 школьников из средних образовательных школ поселков Приполярный, Светлый, городских поселений Березово и Игрим.

В финале региональной олимпиады «Умники и умницы» в городе Ханты-Мансийск учащаяся Березовской средней общеобразовательной школы заняла 3 почётное место.

Парламентарий Руслан Проводников желает ребятам дальнейших побед в учёбе, не забывать совмещать достижение этих успехов также с успехами и в спорте. Только удачи и движения вперед!

В апреле 2024 г. в Думе Югры состоялось торжественное заседание, посвященное 30-летию окружного парламента. Народный избранник был награждён Благодарностью Губернатора Югры за эффективную и добросовестную работу.



Улучшение условий для жизни югорчан земляков – это комплексный и трудоёмкий процесс.

Есть сложности, особенно в условиях высоких колебаний, но надо стараться, шаг за шагом делать то, что в наших силах, и то, что входит в наши обязанности, и даже больше, так как нам доверяют свое благополучие тысячи людей нашего региона, в том числе наши друзья и семьи.

Это большая ответственность, и большое доверие, которое стараюсь оправдать своей работой, и я благодарен за поддержку и взаимоуважение, которые сопровождают меня на протяжении всего периода моей работы.

Взаимодействие со средствами массовой информации, издательская деятельность

Ассамблеей подготовлены и выпущены ежегодный календарь на 2023 год «Даты, факты, события финно-угорского мира», номер общероссийской газеты коренных народов Севера «Вестник Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры». Выпуск посвящен Году семьи в Российской Федерации и Году народного сплочения в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре.

Деятельность Ассамблеи, депутата Проводникова Р.М. представлена на официальном сайте Думы Югры: https://www.dumahmao.ru/

в социальных сетях:

https://vk.com/rp_siberian_rocky

https://t.me/ruslanprovod.